

పర్యావరణహిత జీవనశైలిపై అవగాహన పెంచుకోవాలి

జిల్లా కలెక్టరు పమేలా సత్పథి

భువనగిరి, జూన్ 5 (వాయిస్ టుడే ప్రతినిధి): పర్యావరణ హిత జీవనశైలిపై ప్రతి ఒక్కరూ అవగాహన పెంచుకోవాలని జిల్లా కలెక్టరు పమేలా సత్పథి అన్నారు. సోమవారం నాడు ప్రపంచ పర్యావరణ దినోత్సవం పురస్కరించుకొని భువనగిరి పట్టణం లోని ప్రభుత్వ జూనియర్ కాలేజీ నుండి స్థానిక మండల అభివృద్ధి అధికారి కార్యాలయము వరకు సాగిన పర్యావరణ హిత జీవన శైలిపై నిర్వహించిన అవగాహన ర్యాలీ కార్యక్రమాన్ని ఆమె ప్రారంభించారు. మొక్కలు నరకవర్షని, నివేదిత ప్లాస్టిక్ వినియోగించవద్దని, ఎలక్ట్రానిక్ వ్యర్థాలను తగ్గిద్దామని, ఇంధన వనరులను పొదుపుగా వినియోగించాలని, పర్యావరణాన్ని కాపాడడామనే నినాదాలతో నిర్వహించిన ర్యాలీలో జాతీ ప్రతినిధులు, వివిధ శాఖల అధికారులు, ఉద్యోగులు, మహిళా సంఘాల సభ్యులు, వివోఏలు, యువకులు ర్యాలీలో పాల్గొన్నారు. అనంతరం మండల అభివృద్ధి అధికారి కార్యాలయంలో మొక్కలు నాటారు. ఈ సందర్భంగా బాల సంరక్షక సదన్ లోని చిన్నారులు మొక్కల యొక్క జన్మత్యాన్ని తెలియచేసే కార్యక్రమాన్ని ప్రదర్శించారు. కార్యక్రమంలో కాలుష్య నివారణపై ప్రతిజ్ఞ చేయించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టరు మాట్లాడుతూ, ప్రతి ఒక్కరూ పర్యావరణ పరిరక్షణపై



అవగాహన పెంచుకోవాలని, పర్యావరణ హితకరమైన పనులను పాటించాలని, భావి తరాలకు మంచి వాతావరణం

కల్పించే కార్యక్రమాలలో పాలుపంచుకోవాలని కోరారు. ప్రాణికోటి జీవనశైలికి ఉపయోగపడే సరక్తీత నీరు, గాలి సద్వినియోగానికి పాటుపడాలని, చెట్లు నరకవర్షని, మొక్కల పెంపకం, మొక్కల సంరక్షణపై అధిక శ్రద్ధ కనబరచాలని, అవసరమైన మేరకే త్రాగునీరు, విద్యుత్ వినియోగించుకోవాలని, వాటిని దుర్వినియోగం చేయవద్దని, ప్లాస్టిక్ వస్తువులను క్రమంగా తగ్గిస్తూ క్లాత్ వస్తువులను వినియోగించాలని, పేపర్ వినియోగంలో పొదుపు పాటించాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ ఎనబోయిన అంజనేయులు, జిల్లా పరిషత్ ముఖ్య కార్యనిర్వహణ అధికారి సి.హెచ్. కృష్ణారెడ్డి, ఎంపిపి నరాల నిర్మల, జడ్పీటీసీ బీరు మల్లయ్య, జిల్లా గ్రామీణాభివృద్ధి అధికారి డి.నాగిరెడ్డి, ఎస్. కార్టోరేషన్ ఇడి శ్యాంసుందర్, జిల్లా ఎస్పీ అభివృద్ధి అధికారి జయపాల్ రెడ్డి, జిల్లా పరిశ్రమల అధికారి శ్రీలక్ష్మి, కాలుష్య నివారణ మండలి అధికారి సజీనా, జిల్లా పంచాయితీ అధికారి సునంద, జిల్లా ఉద్యానవన అధికారి అన్నపూర్ణ, జిల్లా మార్కెటింగ్ అధికారి సబిత, జిల్లా వెనుకబడిన తరగతుల అభివృద్ధి అధికారి యాదయ్య, జిల్లా యువజన అధికారి ధనంజయ్, ప్రజాప్రతినిధులు, అధికారులు పాల్గొన్నారు.

నూతన ట్రాఫిక్ డిసిపి కార్యాలయాన్ని ప్రారంభించిన సైబరాబాద్ సీపీ

సైబరాబాద్: గచ్చిబౌలి లోని మాదాపూర్ డిసిపి ఆఫీసులోని మూడవ అంతస్తులో నూతనంగా నిర్మించిన మాదాపూర్ ట్రాఫిక్ డిసిపి కార్యాలయం, అదనపు ట్రాఫిక్ డిసిపి కార్యాలయాన్ని సోమవారం సైబరాబాద్ పోలీస్ కమిషనర్ స్టీఫెన్ రవీంద్ర, ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా సీపీ మాట్లాడుతూ.. నూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన డిసిపి, ఏడిసిపి కార్యాలయంలో అన్ని మౌలిక వసతులు కల్పించామన్నారు. పెరుగుతున్న ట్రాఫిక్ కు అనుగుణంగా నూతనంగా కొత్త ట్రాఫిక్ పోలీస్ స్టేషన్లను నార్సింగి, మేడ్చల్, రాయదుర్గం అర్ లి పురం ఏర్పాటు చేశామన్నారు. ట్రాఫిక్ నియంత్రణకు ట్రాఫిక్ ట్యాన్ ఫోర్స్ వంటి పటిష్టమైన చర్యలు తీసుకుంటున్నామన్నారు. రానున్న వర్షాకాలం నేపథ్యంలో వాహనదారులకు ఎలాంటి ఇబ్బంది లేకుండా సిబ్బంది పని చేయాలన్నారు. అలాగే రాయదుర్గం ట్రాఫిక్ పోలీస్ స్టేషన్ ను మాదాపూర్ మాదాపూర్ ట్రాఫిక్ డిసిపి హనుమంతరావు రాయదుర్గం ట్రాఫిక్ ఇన్స్పెక్టర్ శ్రీనాథ్ మరియు సిబ్బంది సమక్షంలో ప్రారంభించారు. సీపీ గారి వెంట ట్రాఫిక్ జాయింట్ సీపీ నారాయణ నాయక్, మాదాపూర్ లాం అండ్ ఆర్డర్ డిసిపి శిల్పవల్లి, ఏడిసిపి నంద్యాల సరసింహారెడ్డి, ట్రాఫిక్ అడివనల్ డిపీసీ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, గచ్చిబౌలి ఇన్స్పెక్టర్ సురేష్, మాదాపూర్ ట్రాఫిక్ డిసిపి హనుమంతరావు, గచ్చిబౌలి ట్రాఫిక్ ఇన్ స్పెక్టర్ నవీన్, మాదాపూర్ ట్రాఫిక్ ఇన్స్పెక్టర్ నరసయ్య, రాయదుర్గం ట్రాఫిక్ ఇన్స్పెక్టర్ శ్రీనాథ్ తదితరులు ఉన్నారు.



అన్ని మౌలిక వసతులు కల్పించామన్నారు. పెరుగుతున్న ట్రాఫిక్ కు అనుగుణంగా నూతనంగా కొత్త ట్రాఫిక్ పోలీస్ స్టేషన్లను నార్సింగి, మేడ్చల్, రాయదుర్గం అర్ లి పురం ఏర్పాటు చేశామన్నారు.

ఎమ్మెల్యేకు ఘన సన్మానం

అంబర్ పేట:- జూన్ 5, (వాయిస్ టుడే): తెలంగాణ రాష్ట్ర అవినీతి రక్షణ కమిషన్ డివీజన్ కార్యాలయంలో భాగంగా సోమవారం అంబర్పేట క్రాస్ ఫంక్షన్ హాల్ లో విద్యుత్ ప్రగతి పై సమావేశం జరిగింది. ఈ సమావేశంలో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే కాలేరు వెంకటేష్ బిఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు ఎర్రబోలు నరసింహారెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ఆ పార్టీ నాయకులు శ్రీరాములు ముద్దిరాజ్ మహేందర్ రెడ్డి ప్రవీణ్ కే శ్రీనివాస్, అరుణ్ కుమార్ రెడ్డి, సి.హెచ్ చంద్రమోహన్, బంగారు శ్రీనివాస్, బాబు, గోపాల్ మేడి ప్రసాద్ తదితరులు శాలువాతో సన్మానించారు. అంబర్ పేట నియోజకవర్గం లో ఎమ్మెల్యే కాలేరు వెంకటేష్ నాయకత్వానికి డోకా లేదని, రాబోయే ఎన్నికలలో కాలేరు వెంకటేష్ మళ్లీ విజయం సాధించడం ఖాయం అన్నారు.



అంబర్ పేట:- జూన్ 5, (వాయిస్ టుడే): తెలంగాణ రాష్ట్ర అవినీతి రక్షణ కమిషన్ డివీజన్ కార్యాలయంలో భాగంగా సోమవారం అంబర్పేట క్రాస్ ఫంక్షన్ హాల్ లో విద్యుత్ ప్రగతి పై సమావేశం జరిగింది.

ఎస్సీ, ఎస్టీ, మైనార్టీలకు ఎలాగైతే ఫీజు రియంబర్స్మెంట్

కాచిగూడ, జూన్ 5: ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ బీసీల పట్ల నిర్లక్ష్యం మరియు వివక్షను చూపుతున్నారని ఎస్సీ, ఎస్టీ, మైనార్టీలకు ఎలాగైతే ఫీజు రియంబర్స్మెంట్ ఉంటుంది చేస్తున్నారో బీసీలకు కూడా అమలు చేయాలని బీసీ సంఘం జాతీయ అధ్యక్షుడు ఆర్ కృష్ణయ్య డిమాండ్ చేశారు... కాచిగూడలో తెలంగాణ రాష్ట్ర విద్యార్థి సంఘం ఆధ్వర్యంలో బీసీ విద్యార్థులకు పూర్తి ఫీజు రియంబర్స్మెంట్ చేయాలని విద్యార్థి సంఘాల ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో బీసీ సంఘం జాతీయ అధ్యక్షుడు ఆర్ కృష్ణయ్య ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్నారు..ఈ సందర్భంగా ఆర్ కృష్ణయ్య మాట్లాడుతూ.. రాష్ట్రంలో కేసీఆర్ బీసీల పట్ల వివక్ష చూపుతున్నారని ఎస్సీ ఎస్టీ విద్యార్థులకు ఎలాగైతే పూర్తి ఫీజులు చెల్లిస్తున్నారో బీసీ విద్యార్థులకు కూడా పూర్తి ఫీజులు చెల్లించాలని డిమాండ్ చేశారు..గతంలో వైయస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి సీఎంగా ఉన్నప్పుడు నేను ఐదు రోజులపాటు నిరాహార దీక్ష చేసి బీసీ విద్యార్థులకు పూర్తి ఫీజు రియంబర్స్మెంట్ సాధించానని కాగా బిబిదానాలు చేసి సంపాదించుకున్న తెలంగాణలో ప్రత్యేక రాష్ట్రం ఏర్పడిన తర్వాత బీసీ విద్యార్థులకు ఫీజు రద్దు చేశారని, ప్రైవేట్ కాలేజీలు ఫీజు నియంత్రణ చట్టం లేక ఇన్ఫార్మిటీ ఫీజు డోపింగ్ తరలింపుతున్నాయని దానితో పేద కుటుంబాల్లో బీసీ పిల్లలు ఉన్నత చదువులకు దూరం అవుతున్నారని ఆర్ కృష్ణయ్య ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు..



ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ బీసీల పట్ల నిర్లక్ష్యం మరియు వివక్షను చూపుతున్నారని ఎస్సీ, ఎస్టీ, మైనార్టీలకు ఎలాగైతే ఫీజు రియంబర్స్మెంట్ ఉంటుంది చేస్తున్నారో బీసీలకు కూడా అమలు చేయాలని బీసీ సంఘం జాతీయ అధ్యక్షుడు ఆర్ కృష్ణయ్య డిమాండ్ చేశారు..

బోడుప్పల్ ప్రాథమిక పాఠశాలలో కంటి వెలుగు ప్రారంభోత్సవం

మేయర్ శ్యామల బుచ్చిరెడ్డి, డిప్యూటీ మేయర్ కొత్త లక్ష్మి రవి గౌడ్ బోడుప్పల్, జూన్ 6 (వాయిస్ టుడే): బోడుప్పల్ నగర పాలక సంస్థ యందలి 27వ డివిజన్ పరిధిలోని ప్రాథమిక పాఠశాలలో ఏర్పాటు చేసిన కంటి వెలుగు శిబిరాన్ని మేయర్ సామల బుచ్చిరెడ్డి ప్రారంభించినారు. జూన్ 5 నుండి 7 వ తేదీ వరకు అందు బాటు లో ఉంటుందని ఇప్పటికే వేల మంది బోడుప్పల్ ప్రజలు సద్వినియోగం చేసుకున్నారుని ఇంక మిగిలిన వారు ఈ నెల 13 వరకు నిర్వహించే క్యాంపను ఉపయోగించుకొని కంటి వెలుగు కార్యక్రమం విజయవంతం చేయాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిప్యూటీ మేయర్ కొత్త లక్ష్మి రవిగౌడ్ మరియు కార్పొరేటర్ బంధారం అంజలిదేవి, మరియు యువనాయకులు బండారం శ్రీధర్ గౌడ్, రవి మరియు వైద్య సిబ్బంది, పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



బోడుప్పల్, జూన్ 6 (వాయిస్ టుడే): బోడుప్పల్ నగర పాలక సంస్థ యందలి 27వ డివిజన్ పరిధిలోని ప్రాథమిక పాఠశాలలో ఏర్పాటు చేసిన కంటి వెలుగు శిబిరాన్ని మేయర్ సామల బుచ్చిరెడ్డి ప్రారంభించినారు.

మొక్కలు నటదాం పర్యావరణాన్ని పరిరక్షించుకుందాం: ఎస్సీ అఖిల్

రాజన్న సిరిసిల్ల, జూన్ 5 (వాయిస్ టుడే): ప్రపంచ పర్యావరణ దినోత్సవాన్ని పునస్కరించుకొని సిరిసిల్ల పట్టణంలోని గరుడు చెర్రెస్టా నుండి పాత బస్టాండ్, అటెర్బర్ల చెక్క, గోపాల్ నగర్ చెర్రెస్టా, గాంధీ చెక్క మీదుగా బతుకమ్మ ఫూల్ వరకు ఉత్సాహంగా కొనసాగిన సైకిల్ ర్యాలీ పాల్గొన్న జిల్లా ఎస్సీ అఖిల్ మహాజన,పోలీస్ అధికారులు,యువకులు బతుకమ్మ ఫూల్ వద్ద హరితహార కార్యక్రమంలో భాగంగా యువకులతో కలిసి మొక్కలు నాటి బిల్డత్ సెట్టి దిగిన ఎస్సీ భావితరాల వారికి స్వచ్ఛమైన పర్యావరణాన్ని అందించేందుకుగా ప్రతి ఒక్కరూ మొక్కలను నాటడం తమ వంతు భాద్యతగా గుర్తించాల్సిన అవసరం వుందని. ఎక్కడైతే పచ్చదనం ఉంటుందో అక్కడ ఆహారద్రవ్యం ఉంటుందని, స్థిరంగా అక్కడ ఉండే వారి యొక్క ఆరోగ్యం కూడా మారుతుందని అన్నారు. ప్రకృతి మనకు ఎంతో ముఖ్యమైనదని, ప్రకృతి తరువాతనే జీవకోటి భూమి పైకి వచ్చిందన్న విషయం చరిత్ర చెప్పిన సత్యం అని అన్నారు. భూ మండలం పై పెరుగుతున్న కాలుష్యాన్ని తగ్గించేందుకు, ప్రాణ వాయువు అయిన ఆక్సిజన్ శాతాన్ని పెంచేందుకు, వర్షాలు పడేందుకు, విపత్తుల సమయం లో చెట్లు ఎంతగానో ఉపయోగపడతాయని , భూమి మీద పశుపక్షుల నివాసం చెట్లే నని , మానవ జీవన విధానం లో చెట్ల పాత్ర ఎంతో ముడిపడి ఉందని అన్నారు. మొక్కలు మానవ జీవ కోటికి ప్రాణదారము అని భూ భాగములో జీవ కోటికి అత్యంత అవసరము అయిన వాటిలో మొక్కలు ప్రధానమైనవి అని ప్రతి ఒక్కరూ తమ వంతు భాద్యతగా నాటి మొక్కలను ఖచ్చితంగా రక్షించాలని తెలియజేసాడు.ప్రతి ఒక్కరూ ఆరోగ్యంగా ఉండటానికి యోగ, సైకిలింగ్ ఎక్సర్సైజ్ చేయాలన్నారు.ఈ కార్యక్రమంలో అదనపు ఎస్సీ చంద్రయ్య,డిఎస్సీ నాగేంద్రచరి,రవికుమార్, సి.బి లు ఎస్.బి లు సిబ్బంది,యువకులు పాల్గొన్నారు.



రాజన్న సిరిసిల్ల, జూన్ 5 (వాయిస్ టుడే): ప్రపంచ పర్యావరణ దినోత్సవాన్ని పునస్కరించుకొని సిరిసిల్ల పట్టణంలోని గరుడు చెర్రెస్టా నుండి పాత బస్టాండ్, అటెర్బర్ల చెక్క, గోపాల్ నగర్ చెర్రెస్టా, గాంధీ చెక్క మీదుగా బతుకమ్మ ఫూల్ వరకు ఉత్సాహంగా కొనసాగిన సైకిల్ ర్యాలీ పాల్గొన్న జిల్లా ఎస్సీ అఖిల్ మహాజన,పోలీస్ అధికారులు,యువకులు బతుకమ్మ ఫూల్ వద్ద హరితహార కార్యక్రమంలో భాగంగా యువకులతో కలిసి మొక్కలు నాటి బిల్డత్ సెట్టి దిగిన ఎస్సీ భావితరాల వారికి స్వచ్ఛమైన పర్యావరణాన్ని అందించేందుకుగా ప్రతి ఒక్కరూ మొక్కలను నాటడం తమ వంతు భాద్యతగా గుర్తించాల్సిన అవసరం వుందని.

నిత్య కోతల నుండి నిరంతర వెలుగులకు ప్రస్థానం

ఇది మన విద్యుత్ ప్రగతి బిఆర్ఎస్ సీనియర్ నేత ఎర్రబోలు నరసింహారెడ్డి అంబర్ పేట, జూన్ 5, (వాయిస్ టుడే): నిత్య కోతల నుండి నిరంతర వెలుగులకు ప్రస్థానంగా తెలంగాణ రాష్ట్రం మారందని బిఆర్ఎస్ పార్టీ అంబర్ పేట నియోజకవర్గం సీనియర్ నాయకుడు ఎర్రబోలు శ్రీను ఎర్రబోలు నరసింహారెడ్డి అన్నారు. గృహ వాణిజ్య పరిశ్రమలు సహా అన్ని రంగాలకు నిరంతర 24 గంటల విద్యుత్ సరఫరా తెలంగాణలో జరుగుతుందని చెప్పారు. దేశంలో ఏ రాష్ట్రం కూడా ఇప్పటి విధంగా వ్యవసాయ రంగానికి నాణ్యమైన ఉచిత విద్యుత్తును మన సీఎం కేసీఆర్ అందజేస్తున్నారని పేర్కొన్నారు. కోతలు లేని నాణ్యమైన విద్యుత్ సరఫరాతో పరిశ్రమలకు గమ్యస్థానంగా తెలంగాణ మారందని అన్నారు. రాష్ట్రం ఏర్పడిన అతికొద్ది కాలంలోనే డిమాండ్ లోటు అధిగమించి కేవలం పట్టణాలలో మాత్రమే కాదు పల్లెలలోనూ గృహ వాణిజ్య పరిశ్రమల రంగాలకు కూడా 24 గంటల నాణ్యమైన విద్యుత్ సరఫరా జరుగుతుందని, ఇది కేవలం సీఎం కేసీఆర్ కృషి వల్లనే జరిగిందని చెప్పారు. రాష్ట్రం ఏర్పడిన తర్వాత అనేక కొత్త విద్యుత్ ఉత్పత్తి కేంద్రాల నిర్మాణం, మిగులు విద్యుత్ రాష్ట్రం దిశగా అడుగులు వేసేందన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడిన తర్వాత రాష్ట్ర సర్కారే ముఖ్యాభివృద్ధికి జీవనాడి వంటి విద్యుత్తు రంగం అభివృద్ధి కోసం రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రత్యేక శ్రద్ధ వహించి చేపట్టిన చర్యల వలన 60 ఏళ్ల సమైక్య పాలనలో సాధ్యం కాని విద్యుత్ ఉత్పత్తి కేంద్రాలు, సబ్స్టేషన్లు, లైన్లు నేడు తెలంగాణలో నిర్మించబడ్డాయని, ఇది సీఎం కేసీఆర్ వల్లనే సాధ్యమైందని ఎర్రబోలు నరసింహారెడ్డి ఉద్ఘాటించారు. అలాగే అంబర్పేట నియోజకవర్గంలో కూడా రూపాయలు 72 కోట్ల వ్యయంతో విద్యుత్ అభివృద్ధి పనులు ఎమ్మెల్యే కాలేరు వెంకటేష్ ఆధ్వర్యంలో చేపట్టడం జరిగిందని వివరించారు.



ఇది మన విద్యుత్ ప్రగతి బిఆర్ఎస్ సీనియర్ నేత ఎర్రబోలు నరసింహారెడ్డి అంబర్ పేట, జూన్ 5, (వాయిస్ టుడే): నిత్య కోతల నుండి నిరంతర వెలుగులకు ప్రస్థానంగా తెలంగాణ రాష్ట్రం మారందని బిఆర్ఎస్ పార్టీ అంబర్ పేట నియోజకవర్గం సీనియర్ నాయకుడు ఎర్రబోలు శ్రీను ఎర్రబోలు నరసింహారెడ్డి అన్నారు.

బాధ్యత కుటుంబానికి బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అంద

దుబ్బాక, జూన్ 5 (వాయిస్ టుడే): దుబ్బాక మండలం ఆరోపల్లి గ్రామానికి చెందిన చేతి రాజయ్య ఇటీవల అనారోగ్యానికి గురై మరణించగా వారి కుటుంబానికి రైతు తీమా సమోదా చేయించడం జరిగింది తెలంగాణ ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన రైతు బీమా పథకం ఎంతగానో ఉపయోగపడుతుంది 59 సంవత్సరాల లోపు ఉన్న రైతు మరణించిన వారికి ప్రభుత్వం తరఫున 5 లక్షల రూపాయలు ఇవ్వడం అనేది ఎంతో గొప్ప విషయం భీమ ఇచ్చి ధీమాగా ఉండండి అని చెప్పి ఆపదలో ఆదుకున్న మన గౌరవ ముఖ్యమంత్రి సీఎం కేసీఆర్ సారీ గారికి మరియు రాష్ట్ర ఆర్థిక ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి వర్షలు తన్నీరు హరిల్ రావు గారికి మెడకే పార్లమెంట్ సభ్యులు కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డి గారికి ధన్యవాదాలు ఈ కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ చేట్టి సంతోష్, లక్ష్మి కృష్ణారాజు, ఎంపీటీసీ రామ్ రెడ్డి, రైతు సమస్యలు మండల కో ఆర్డినేటర్ శిల్పి భూవతి సమస్యలు అధ్యక్షులు దేవయ్య బి.ఆర్.ఎస్ గ్రామ అధ్యక్షులు కాశయ్య, బి ఆర్ ఎస్ నాయకులు బాబు, శ్రీశైలం, ఉన్నారు..



దుబ్బాక, జూన్ 5 (వాయిస్ టుడే): దుబ్బాక మండలం ఆరోపల్లి గ్రామానికి చెందిన చేతి రాజయ్య ఇటీవల అనారోగ్యానికి గురై మరణించగా వారి కుటుంబానికి రైతు తీమా సమోదా చేయించడం జరిగింది తెలంగాణ ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన రైతు బీమా పథకం ఎంతగానో ఉపయోగపడుతుంది

గుడి చెరువులోకి మురికినీరు కాంగ్రెస్ శ్రేణులు నిరసన

వేములవాడ జూన్ 5 (వాయిస్ టుడే): వేములవాడ శ్రీరాజరాజేశ్వర స్వామి వారి ఆలయ చెరువులోకి మురికి నీరు చేరుతుందని సోమవారం కాంగ్రెస్ నేతలు నిరసన చేపట్టారు. రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు అడి శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ పవిత్రమైన రాజన్న ఆలయ గుడి చెరువులోకి పట్టణంలోని పలు వార్డుల నుంచి మురికినీరు చేరి కలుషితమవుతుందని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. పట్టణంలో అందరే గ్రాండ్ డ్రైనేజీ నిర్మిస్తామని చెప్పిన హామీ ఏమైందని మండిపడ్డారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ నాయకులు కార్యకర్తలు ఉన్నారు.



వేములవాడ జూన్ 5 (వాయిస్ టుడే): వేములవాడ శ్రీరాజరాజేశ్వర స్వామి వారి ఆలయ చెరువులోకి మురికి నీరు చేరుతుందని సోమవారం కాంగ్రెస్ నేతలు నిరసన చేపట్టారు.